

非法播放低俗节目、广告 该查!

太康查封一个非法电视台，播放设备简单，“台长”为外地人

□晚报记者 张洪涛 通讯员 冯勇

本报讯 一外地人购买了发射器等设备，在太康县马头镇办起了非法电视台，播放广告等盈利！日前，太康县文广新局接到群众举报后，在当地派出所的配合下，一举端掉了这个非法电视台。

目前，太康县文广新局接到群众举报，称在太康县与商丘市柘城县交界处有一个播放低俗娱乐节目、广告的非法电视台。接到举报后，太康县文广新局行业管理股稽查大队3名执法人员，携带信号测量设备，来到该县朱口镇、马头镇、柘城县伯岗乡西北方向进行排查。

经过一上午的耐心寻找，执法人员发现，在太康县马头镇附近非法电视台的信号最强，最终，执法



该非法电视台的设备

人员利用信号测量仪器，将把非法电视信号源锁定在该县马头镇一所中学附近的联通通讯塔上。当日下午，根据锁定的非法信号，执法

人员在当地派出所的配合下，在一农家院内查获了该非法电视台的播出设备。

“这个非法电视台播放的都是一些低俗节目、药品广告！”太康县文广新局有关人员介绍，该非法电视台是一名外地男子在该镇设置的，为逃避本县网络监控，他将天线的发射方向朝向外县，以增加执法难度。

根据《广播电视台管理条例》第五章第47条之规定：擅自设立广播电台、电视台、教育电视台、有线广播电视台传输覆盖网、广播电视台站的，由县级以上人民政府广播电视台行政部门予以取缔，没收其从事违法活动的设备，并处投资总额一倍以上两倍以下罚款。目前，此案正在进一步处理中。

郸城运管所
突击查处
4所违规驾校

□晚报记者 徐松

本报讯 几根红白相间的塑料管、几辆比拖拉机噪音还大的报废“教练车”、在可耕地里铺几块水泥板，找个会开车的人当“教练”，就形成了一个驾驶员培训点。7月30日，郸城县运管所根据群众举报突击行动，一举查处4所这样的违规驾校。

当日，郸城县运管所接到群众举报，称在该县钱店镇、胡集乡、石槽镇等有4所违规驾校，请有关部门查处。接到举报后，记者跟随该县运管所执法人员走访现场发现，这几所违规驾校不仅设备简陋，还公然在马路边、可耕地里“摆摊设点”招收学员。

“这哪里是驾校呀，说他是培训‘马路杀手’也不为过。”在该县钱店镇北街桥头北侧的树林里，悬挂着一块巨大的写有“钱店驾驶员培训中心”字样的招牌，树林里停放着几辆老解放卡车和两辆印着“教练车”字样的轿车。过往群众接受记者采访时均表示，对这样的违规驾校他们信不过。

在该县胡集乡郝寺村附近，有一个驾驶员培训点设在了可耕地里，被玉米、大豆等庄稼包围着。当日，记者在现场看到，在“教练”的指挥下，几辆学员正在可耕地里开着“教练车”练习。

通过排查，执法人员在该县胡集乡郝寺村、吴台镇谷集村也发现了类似的驾驶员培训点。

据运管所执法人员现场检查，这4所驾驶员培训点不能提供相关部门颁发的手续，属无证非法经营。针对此情况，运管所执法人员立即对这4所违规驾校进行了查处，并向其下达了停业整顿通知书，责成“校长”持有效证件到运管部门接受处理。

据介绍，正规驾校所有的报名服务网点都必须具备工商部门颁发的“营业执照”，交通部门颁发的“许可登记证”、“法人组织代码”，物价部门颁发的“收费许可证”，税务部门颁发的“税务登记证”这5个证件。如果驾校要想在地方乡镇设立分校，必须向当地驾培机关提交申请，训练场地、教练车及其他训练设备必须达到相关标准，并通过市运管处检查验收，才能设立。

太康
文化下乡
好戏连台

今年太康县开展的“舞台艺术送农民”项目，计划为全县23个乡镇各安排一场戏剧演出，此项活动的开展有助于丰富农民群众的文化生活。图为近日太康道情剧团在该县毛庄镇魏庄村演出现场。

晚报记者 张洪涛 摄



商水连查两起贩卖青蛙案

医生：青蛙肉危害人体健康，为忌食之品

民不要盲目食用。

7月24日7时许，接到群众举报后，商水县森林公安局在该县备战国南段，查获了100多公斤青蛙。7月26日，又有群众举报，称该县白寺镇韩庄村韩某在家中非法收购青蛙。接警后，商水县森林公安局迅速赶到韩某家中，当场查获青蛙50余公斤。随后，民警将查获

的青蛙进行了放生，并对当事人作出了处罚。

青蛙肉又称田鸡肉，不少人把它当成美味佳肴。对此，医生提醒市民，青蛙肉危害人体健康，为忌食之品。其原因如下：1.青蛙的冬眠是在泥土里度过的，历时半年多。复苏后，其体内带有多种病毒细菌，虽经烹制也不能完全消除。2.现在庄稼

施用农药较多，青蛙常吞食带有农药的害虫。人再食用之，农药残毒又会通过食物链毒害人体。3.青蛙体内藏有一种叫双槽蚴虫的寄生虫。人吃了带虫的青蛙后，双槽蚴便寄生于人的皮下和肾脏周围，产生一种使这些组织局部浮肿或脓肿的液体。如侵入眼球，可引起角膜溃疡，视力减退，严重的甚至导致失明。

高血压不吃药已成现实 我省已全面推广 千万患者将受益

国家药监局日前批准了新一代长效、外用降压药【唯压平控释降压贴】。该药透过皮肤直接调节血压，是继口服、

注射之后第三代最新药物剂型。通过中国科学院、解放军301医院、北京协和医院Ⅲ期临床证实，只需将一片纽扣大小的药贴贴在耳后，即可连续7天保持血压稳定，是当前治疗高血压最理想的药物。目前，该药已纳入《国家基本用药目

录》，并享有两项国家专利，专利号为ZL:931068304、ZL:951028545。

与传统降压药相比，该药有三大优点：一是无需口服，不经过肠胃肝肾，没有毒副作用；二是控时释放药效，昼夜保持血压平稳恒定，杜绝突发心脑血管意外；三是安全长效，

使用方便。只需轻轻一贴，无需每天服药，一贴7天有效，天天120/80，再不用因担心漏服而发生危险（洗头洗澡均不会脱落，也不影响疗效）。

特别提醒：【唯压平控释降压贴】是国家药监局批准的专利国药，购买时请认准国药准字H11022508和专利号ZL:951028545。

降压热线：400-7700-390

指定推广：仁济堂药店（周口市中心医院门诊部正对面）

黑网吧
藏匿乡村
沈丘工商
成功端掉

□晚报记者 朱保彭

本报讯 日前，沈丘县工商局北城工商所根据群众举报，成功端掉了一家隐藏于乡村的黑网吧。

当日，沈丘县工商局北城工商所接到群众举报，称在远离县城5公里的北城办事处申庄行政村，有一申姓居民经营黑网吧，接纳未成年人上网，严重影响了未成年人的身心健康。接到举报后，工商执法人员迅速赶到现场，发现该网吧线路凌乱，经营者提供不出工商、公安、文化等部门的行政许可手续，属典型的黑网吧，遂依照《无照经营查处取缔办法》和《互联网上网服务营业场所管理条例》有关规定，对黑网吧经营者作出了处理。目前，此案正在进一步审理中。

线索提供 张磊